Matematika
Vypočítaj:
20 + 40 + 10 – 40 =                  80 – 30 + 40 – 20 = 
100 – 50 – 20 + 10 =                70 + 30 – 80 + 40 =
V sieti narysuj  štvorec , obdĺžnik a trojuholník.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Vyrieš slovnú úlohu.
 Zuzka si kúpila naraz 30 linajkových a 20 čistých zošitov. 
 Do školy si priniesla 10 zošitov. Koľko zošitov má ešte doma? 



Vypočítaj:

   96		56		94		62		38		76	                                  
 -15	     + 22         - 42          - 51          - 24	      - 15
